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Presentan informe sobre esta población

83% de habitantes de la calle
tienen condiciones de
vincularse laboralmente
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CALI

Martes 24 de Diciembre, 2024

Un estudio realizado por la Alcaldía de Cali sobre los habitantes de calle
concluyó que el 83% de esta población tiene condiciones para vincularse
laboralmente.

La Alcaldía dio a conocer los resultados de un detallado estudio de
caracterización que analiza la situación de los habitantes de calle en la ciudad.

Este trabajo, realizado entre julio y noviembre por el Observatorio de Políticas
Sociales y el programa de Habitante de Calle de la Secretaría de Bienestar
Social, se convierte en un paso crucial para diseñar políticas públicas que
aborden esta problemática de manera integral y efectiva.

Según el estudio, el 83% de las personas en situación de calle en Cali
pertenece a la población económicamente activa y tiene condiciones para
vincularse al mercado laboral.
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Sin embargo, factores como los bajos niveles educativos (solo el 27%
completó la secundaria) y el consumo de sustancias psicoactivas son los
principales retos a superar.

El informe
El análisis, que incluyó a 582 personas en esta condición, revela que: el 84%
son hombres, con un promedio de edad de 44 años; el 25% lleva más de once
años viviendo en la calle; las principales fuentes de sustento son el reciclaje y
las ventas informales; comunas como la 3, 4, 10 y 12 concentran la mayoría de
esta población; el consumo de sustancias es el principal motivo para
permanecer en la calle, seguido por la pérdida de empleo y la violencia
intrafamiliar; el 21% enfrenta enfermedades físicas o mentales diagnosticadas.

La caracterización también distingue entre: habitantes de calle (55,7%),
quienes hacen de la calle su hogar permanente; habitantes en calle (30%), que
utilizan la calle para actividades de supervivencia; personas en riesgo (14,4%),
que podrían caer en esta condición.

Compromiso
Flavio Carabalí, subsecretario de Poblaciones y Etnias dijo que “este
diagnóstico es un paso fundamental para entender la realidad de los
habitantes de calle y diseñar políticas públicas que promuevan su inclusión y
una vida digna”.

Desde 2019, Cali ocupa el segundo lugar en el país con el mayor número de
habitantes de calle, según el Dane.

Sin embargo, la Administración Distrital ha logrado impactar a más de seis mil
personas en esta situación, fortaleciendo su atención a través del Sistema
Integral de Atención para el “Habitante de Calle”.

Por su parte, el alcalde Alejandro Eder destacó que “este trabajo es una
muestra de nuestro compromiso con los más vulnerables. Queremos construir
una Cali inclusiva y solidaria, donde todos tengan oportunidades de salir
adelante”.

El siguiente paso: políticas públicas transformadoras
La Alcaldía de Cali anunció que utilizará los resultados de este estudio como
base para la formulación de una política pública que aborde los desafíos de
esta población, con estrategias que incluyan educación, empleo, salud y
rehabilitación.
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